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Laminato Pietra Acidata

RAL 9006 M RAL 7001 M

LAMINATE1

32

LAMINATE 1

Decus Laminate è la soluzione ideale per realizzare delle soluzioni d’arredo 
eleganti, senza rinunciare alla praticità. I piani in laminato, disponibili con 
diverse finiture, resistono a graffi ed abrasioni e sono facili da pulire. Questa 
composizione, con lavabo da appoggio di forma quadrata, è caratterizzata 
da un piacevole abbinamento cromatico e da un decoro sull’anta del pensile, 
il quale è dotato di dispenser per materiali monouso.

Decus Laminate is the perfect answer to realize elegant furniture solutions, 
without renouncing to practicality. The laminate tops, available in various 
finishing, resist to scratches and abrasions, and they are easy to clean. This 
composition with counter top square sink, is characterized by a pleasant 
chromatic combination and by a pattern on the hanging unit door, which is 
equipped with dispenser for disposable materials.Raffinatamente essenziale

Elegantly essential

Corian Nocturne RAL 9005 RAL 5015

RAL 9010 RAL 3020 RAL 1021

ART1

1716

ART 1

La collezione Decus Art si ispira ai 
quadri cubisti del XX secolo, per creare 
un’atmosfera assolutamente speciale 
nello studio contemporaneo. I frontali in 
vetro danno vita ad abbinamenti di colori 
che trasformano l’ambiente professionale 
in un’opera di design. I perimetri ed i piani 
sono in Corian®, un materiale fortemente 
emozionale e di alta qualità.

Decus Art collection takes its inspiration 
from the Cubism paintings of 20th century, 
to create a special atmosphere in the 
contemporary practice. The glass front 
sides create some colour combinations 
that convert the professional environment 
into a design work. The frames and tops 
are in Corian®, a high quality and strongly 
emotional material.

Stile inconfondibile
Unmistakable style

Ceramica Fusion Basalt Black

Oro MetallizzatoRAL 9005 RAL 3000

FASHION1

3130

FASHION 1

La magia del vetro, il prestigio dell’oro, 
dell’argento e del bronzo, il fascino delle 
stampe che ricordano tessuti preziosi, 
sono gli elementi caratterizzanti di 
Decus Fashion. Il piano con lavabo 
integrato e lo schienale di questa 
composizione, completamente 
sospesa, sono in pregiata ceramica 
color Fusion.

The magic of glass, the prestige of 
gold, silver and bronze, the charm of 
prints that recall precious fabrics, are 
the elements that characterize Decus 
Fashion. The top with integrated sink 
and the back of this composition, 
completely suspended, are in refined 
ceramic, Fusion colour.

Preziosi abbinamenti
Precious combinations

Ceramica Texil Black

Ceramica Texil Black Nichel PerlaRAL 7037 Ceramica Texil White

CERAMIC1

4746

CERAMIC 1

La ceramica, materiale di secolare tradizione, è protagonista di un nuovo modo 
di interpretare lo studio professionale, con Decus Ceramic. Questa composizione 
gioca con contrasti cromatici e prospettici, generando un particolare effetto ottico. 
Frontali e piano sono in ceramica laminata, con una superficie che richiama al 
tatto la trama di un tessuto.

Ceramic, material of centuries-old tradition, is the protagonist of a new 
interpretation way of the dental practice, with Decus Ceramic. This composition 
is based on appealing games of shades and perspectives, creating a particular 
optical effect. Front sides and top are in laminated ceramic, with a surface that, if 
touched, recalls a fabric texture.

Effetto optical
Optical effect

Laminato Pietra Piasentina

N. 12836 M Nichel Perla

DESIGN1

6160

DESIGN 1

Decus Design diventa parte integrante dello spazio architettonico, valorizzandolo grazie 
a un sapiente uso dei volumi e dei colori. Tonalità moderne si affiancano a superfici in 
laminato che ricreano le sensazioni visive e tattili della pietra naturale. La composizione 
angolare sfrutta lo spazio con intelligenza e funzionalità.

Decus Design becomes integral part of the architectural space, valuing it thanks to an 
excellent use of volumes and colours. Modern shades are matched to laminate surfaces 
recalling the visual and tactile sensation of natural stone. The corner composition uses 
the space with intelligence and functionality.

Natura contemporanea
Contemporary nature

Corian Royal Red

RAL 9010 RAL 3002 Cromo Lucido

SOLID1

7776

SOLID 1

Decus Solid unisce un’estetica affascinante 
con un’igiene impeccabile. Il piano in 
Corian®, completato da un’alzatina a 
parete nello stesso materiale, possiede 
infatti proprietà antibatteriche ed inoltre 
garantisce la massima durata nel tempo. 
I piedini in alluminio cromato sollevano la 
composizione da terra e permettono una 
facile pulizia del pavimento.

Decus Solid unites a fascinating aesthetic 
with an impeccable hygiene. The Corian® 
top, completed with a back rim in the 
same material, is highly antibacterial, is 
a guarantee of resistance over time. The 
chromed aluminium feet suspend the 
composition from the floor and they permit 
an easy cleaning.

Poesia quotidiana
Daily poetry

LEG 21

N. 11946 RAL 9010 Cromo Lucido

GLASS1

9392

GLASS 1

Decus Glass è caratterizzato dal piano in vetro, materiale di millenaria tradizione, 
verniciato in diverse tonalità per sintonizzarsi con ogni stile estetico e situazione 
d’ambiente. Questa composizione è dotata di due lavabi ricavati in fusione dalla lastra di 
vetro, in un’armonia di forme e colori.

Decus Glass is characterized by glass top, a material of a thousand-year old tradition, 
painted in different tonalities to match every aesthetic style and environment situation. 
This composition is equipped with two fused sinks, in a harmony of colours and shapes.

Raffinata funzionalità
Refined functionality

Corian Glacier White

GAT 11417 Cromo Lucido

SMILE1

109108

SMILE 1

Studiato appositamente per accogliere i piccoli pazienti in un mondo colorato e 
accogliente, Decus Smile non trascura la funzionalità, la qualità e l’igiene. I frontali 
decorati con immagini della savana, sono abbinati a un piano di lavoro in Corian® bianco, 
con lavabo rettangolare integrato e miscelatore con leva clinica.

Specifically designed to receive paediatric patients in a coloured and welcoming 
world, Decus Smile always respects functionality, quality and hygiene. The front sides, 
decorated with pictures of the savannah, are counterbalanced by a top in white Corian®, 
with integrated square sink and a clinic lever mixer.

Un mondo di felicità
A world of happiness
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METALLO 
“Elettrozincato” Ze25/25, prodotto piano, in nastro o lamiera con zincatura 
elettrolitica, un rivestimento applicato mediante elettrolisi su entrambe le 
superfici.
Lo spessore del rivestimento è di 25µm.
Il trattamento superficiale riduce il rischio di corrosione, che si verifica durante lo 
stoccaggio, e costituisce un idoneo supporto per il trattamento di verniciatura.

METAL
“Electrogalvanized” Ze25/25, produced flat, in belt or metal sheet with electrolytic 
galvanization, a covering applied through electrolysis on both surfaces.
The thickness of the covering is 25µm.
The surface treatment limits the risk of corrosion, that occurs during the storage, 
and represents a suitable support for the painting treatment.

ALLUMINIO 
L’alluminio é un materiale leggero e malleabile ma molto resistente. Viene 
impiegato per la costruzione di bordi, maniglie e piedini. Con il trattamento di 
anodizzazione, l’alluminio diventa ancora più resistente ai graffi e alla corrosione.

ALUMINIUM
Aluminium is a light and malleable material, but it is also very resistant. It is used 
to produce rims, handles and feet. With the anodizing treatment, aluminium 
becomes even more resistant to scratches and corrosion.

STRUTTURA
In lamiera elettrozincata spessore 8/10 con rinforzi e parti interne spessore 
10/10 e 20/10 piegata e saldata in modo da ottenere una struttura integra, gli 
angoli a vista sono saldati e smerigliati.

STRUCTURE
In electrogalvanized metal sheet, thickness 8/10 with supports and internal parts 
with thickness 10/10 and 20/10 bended and welded in order to obtain a complete 
structure. The visible corners are welded and grinded.

Qualità garantita / Guaranteed quality

Scheda prodotto Decus.
In questa scheda potrà trovare i materiali e i componenti che 

caratterizzano questa linea prodotto, i componenti impiegati sono tutti 
di prima qualità e di fabbricazione italiana.

Decus product sheet.
In this product sheet you will find the materials and the 

elements that characterize this line of product. All the 
elements that have been employed are of first rate and 

made in Italy.

1

Índice / Índice

Una síntesis ideal de funcionalidad y estética, para resolver cada espacio.
Uma combinação ideal de funcionalidade e estética para resolver qualquer espaço.

Design inspirado por el arte del siglo XX, materiales prestigiosos y combinaciones refinadas.
Design inspirado pela arte do século XX, materiais prestigiados e combinações requintadas.

Los resplandores de los metales preciosos se unen a los reflejos del cristal, con un atractivo único.
O brilho dos metais preciosos alia-se aos reflexos do vidro, com um charme único.

La cerámica, un material sin tiempo, se enriquece con nuevos efectos cromáticos y táctiles.
A cerâmica, um material intemporal, é enriquecida com novos efeitos cromáticos e táteis.

Un proyecto de decoración que se introduce en el espacio y que se convierte en su parte integrante.
Um projeto de mobiliário que se insere no espaço e se torna parte integrante.

Formas esenciales son el fondo de combinaciones múltiples de colores y decoraciones.
Formas essenciais são o plano de fundo de várias combinações de cor e padrão.

Valor artesanal y calidad absoluta, en la encimera de cristal con lavabo fundido.
Valor artesanal e qualidade absoluta, no tampo em vidro com bacia encastrada.

Todas las informaciones para los expertos.
Todas as informações para os especialistas.

Grande profesionalidad para los niños, con un estilo rico de sorpresas y fantasía. 
Grande profissionalismo para os mais pequenos, com um estilo cheio de surpresas e imaginação.
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LA SENCILLEZ FORMAL DE LOS MUEBLES
Decus permite infinitas interpretaciones de espacio y funciones, un enfoque 
absolutamente innovador con respecto a los sistemas modulares 
tradicionales basados  en formas rectangulares. Es en los detalles, incluso en 
los más escondidos, que se encuentra la capacidad de ser realmente 
diferente. De esta atención al detalle, desde el deseo de sorprender, surgen 
soluciones como el uso de materiales como la cerámica laminada y el cristal 
barnizado.

A SIMPLICIDADE FORMAL DAS UNIDADES
Decus permite infinitas interpretações do espaço e das funções, uma 
abordagem absolutamente inovadora no que concerne aos tradicionais 
sistemas modulares baseados em formas retangulares. É nos detalhes, 
mesmo nos mais escondidos, que reside a capacidade de ser diferente. Desta 
atenção ao pormenor, do desejo de surpreender, nascem soluções tais como 
o uso de materiais como a cerâmica laminada e o vidro pintado.



Laminato Pietra Acidata

RAL 9006 M RAL 7001 M

LAMINATE1

32

LAMINATE 1

Decus Laminate es la solución ideal para realizar elegantes soluciones de 
decoración, sin renunciar a la funcionalidad. Las encimeras de laminado, 
disponibles con varios acabados, son resistentes a los arañazos y a las 
abrasiones, y son fácil de limpiar. Esta composición, con lavabo de apoyo 
cuadrado, está caracterizada por una agradable combinación cromática 
y por una decoracón sobre la puerta del mueble alto, equipado con 
dispensador para materiales monouso.

Decus Laminate é a solução ideal para criar soluções de mobiliário 
elegantes, sem sacrificar a conveniência. Os tampos laminados estão 
disponíveis com diferentes acabamentos, resistem a riscos e abrasão e são 
fáceis de limpar. Esta composição, com lavatório de bancada de formato 
quadrado é caracterizada por uma combinação cromática agradável e uma 
decoração na porta do armário de parede, que tem um dispensador para 
materiais descartáveis.

Refinadamente esencial
Requintadamente minimalistas



54

LAMINATE 1

Todas las funciones están concentradas en un espacio mínimo, dejando 
una amplia libertad operativa y de movimiento en el interior del gabinete 
dental. Los cajones se pueden equipar con bandejas portainstrumentos y 
se abren y cierran con un solo gesto.

Todas as funções estão concentradas num espaço mínimo, deixando 
uma ampla liberdade operacional e de movimento dentro das instalações 
médicas. As gavetas podem ser equipadas com bandejas porta-
instrumentos e abrem-se e fechem-se com um simples gesto.



Laminato Glitter Bianco Mika

N. 14604 Cromo Lucido

LAMINATE2

76

LAMINATE 2

En esta composición el acabado del laminado abarca todo el volumen del 
mueble suspendido, que se combina con el mueble de cajones situado a su 
lado y con el mueble de pared con dispensador para materiales monouso. 
Una solución estéticamente refinada y muy práctica también por lo que 
concierne la limpieza del pavimento.

Nesta composição o acabamento do laminado envolve todo o móvel 
de parede, ladeado por um móvel de gavetas a condizer e encimado por 
um armário de parede com dispensador de materiais descartáveis. Uma 
solução esteticamente requintada e também muito prática, no que se refere 
a limpar o chão.

Clásico contemporáneo
Clássico contemporâneo



98

LAMINATE 2

Es posible eligir entre diferentes tipologías de lavabo: de apoyo de cerámica 
tradicional o de Corian®, material contemporáneo que tiene un feeling 
natural, o de cerámica que incorporar.

É possível escolher entre diferentes tipos de lavatório: de bancada, em 
cerâmica tradicional ou em Corian®,  material contemporâneo, mas com 
uma sensação natural, ou de encastrar em cerâmica.



Laminato Tavoli Pietra

RAL 9010 N. 14862 M Nichel Perla

LAMINATE3

1110

LAMINATE 3

Minimal en la estética pero con una 
propia personalidad, esta composición 
se distingue por el mueble con patas de 
aluminio anodizado y por los tiradores 
de aluminio barnizado, coordinados 
con la decoración del mueble de pared. 
También la práctica cajonera con 
ruedas está equipada con tiradores de 
aluminio, en color coordinado.

Estética minimalista, mas com uma 
personalidade própria, esta composição 
distingue-se devido ao móvel com pés 
em alumínio anodizados e puxadores 
em alumínio pintado para combinar 
com a decoração do armário de parede. 
O prático móvel de gavetas sobre rodas 
também está equipado com puxadores 
em alumínio numa cor a condizer.

Simplicidad fascinante
Simplicidade fascinante



1312

LAMINATE 3

Funcionalidad e higiene en el almacenaje: cesto doble de acero cromado 
para desechos, colocado detrás la puerta. Los frontales están equipados 
con esquinas redondeadas para una limpieza perfecta.

Funcionalidade e higiene nos contentores: cesto duplo de resíduos em metal 
cromado, situado atrás da porta. As frentes têm cantos arredondados para 
uma limpeza perfeita.



1514

LAMINATE 3



Corian Nocturne RAL 9005 RAL 5015

RAL 9010 RAL 3020 RAL 1021

ART1

1716

ART 1

La colección Decus Art se inspira en los 
cuadros de Cubismo del siglo XX para crear 
un atmósfera absolutamente especial en el 
estudio contemporáneo. Los frontales de 
cristal crean combinaciones cromáticas que 
convierten el ambiente profesional en una 
obra de diseño. Los marcos y las encimeras 
son de Corian®, un material muy emocional 
y de calidad alta.

A coleção Decus Art inspira-se nas pinturas 
cubistas do século XX, para criar uma 
atmosfera especial nas instalações médicas 
contemporâneas. Portas em vidro dão vida 
a combinações de cores que transformam 
o local de trabalho numa obra de design. 
Os perímetros e as bancadas são em 
Corian®, um material de alta qualidade e que 
proporciona grandes sensações.

Estilo inconfundible
Stile inconfondibile



1918

ART 1

Toda la composición, con lavabo integrado y mueble con ruedas, se 
introduce en un espacio compacto en el estudio, caracterizandolo 
estéticamente con su presencia de protagonista.

A composição inteira, com lavatório de encastrar e móvel sobre rodas, 
insere-se num espaço compacto dentro das instalações médicas, 
caracterizando-o esteticamente com a sua presença destacada.



Corian Nocturne

RAL 9005 RAL 9006 M

ART2

2120

ART 2

Refinadamente glamour, esta composición está caracterizada por la 
combinación de superficies blancas, grises y negras, con un efecto que 
recuerdan al arte óptico de los años 60. En el conjunto se destaca el tirador 
brillante del mueble con ruedas. La encimera del mueble está equipada con 
un lavabo integrado con grifo y dispensador de jabón.

De glamour requintado, esta composição distingue-se pela combinação de 
superfícies brancas, cinzentas e pretas, com um efeito que lembra a Arte 
Ótica dos anos 60. Na coleção salta à vista o puxador brilhante do carrinho 
com rodas rotativas. O tampo do móvel está equipado com lavatório de 
encastrar com misturadora e dispensador de sabão integrados.

Efecto gráfico
Efeito gráfico



2322

ART 2

Bajo la zona lavabo, la puerta con apertura “push” se abre con un simple 
gesto, revelando una parte interna perfectamente equipada para la recogida 
selectiva de basura y accesible de tres lados.

Sob a área do lavatório, a porta com abertura de “pressão” abre-se com um 
simples gesto, revelando um interior perfeitamente equipado para a recolha 
diferenciada de resíduos e acessível a partir de três lados.



Corian Glacier White N. 67200 N. 11904

N. 11939 RAL 9010 N. 11946

ART3

2524

ART 3

Una composición con juegos de colores 
pastel, con una agradable alternancia 
de volúmenes que crea un efecto 
tridimensional. Todo esto sin rinunciar a 
la funcionalidad de todos los elementos, 
con una perfecta organización de las 
soluciones dedicadas a la operatividad y al 
almacenaje.

Uma composição toda em tons pastel, 
com uma agradável alternância de 
volumes que cria um efeito tridimensional. 
Tudo isto sem sacrificar a funcionalidade 
de todos os elementos, com uma 
organização perfeita das soluções 
dedicadas ao funcionamento e ao 
armazenamento.

Libertad de colores
Liberdade de cores



2726

ART 3

El compartimento para PC permite utilizar una zona de la composición como 
workstation, siempre en un espacio mínimo. Los cajones y las puertas con 
sistema “push” se abren y cierran sin necesidad de tiradores exteriores.

O compartimento porta-PC permite utilizar uma área da composição como 
estação de trabalho, sempre num espaço mínimo. Gavetas e portas com 
sistema de “pressão” que se abrem e fecham sem a necessidade de puxador 
externo.



2928

ART 3



Ceramica Fusion Basalt Black

Oro MetallizzatoRAL 9005 RAL 3000

FASHION1

3130

FASHION 1

La magia del cristal, el prestigio del 
oro, de la plata y del bronce, el fascino 
de los estampados que recuerdan 
a telas preciosas, son los elementos 
que caracterizan Decus Fashion. La 
encimera con lavabo integrado y el 
panel trasero de esta composición, 
completamente suspendida, son de 
preciada cerámica Fusion.

A magia do vidro, o prestígio do ouro, 
da prata e do bronze, o encanto 
das impressões que lembram 
tecidos preciosos, são os elementos 
característicos da Decus Fashion. O 
tampo com lavatório integrado e a 
parte posterior desta composição, 
completamente suspensa, são em 
requintada cerâmica color Fusion.

Preciosas combinaciones
Combinações preciosas



3332

FASHION 1

Los elementos suspendidos enmarcan a la encimera y al panel de pared de 
cerámica, ofreciendo en el interior espacios funcionales para el almacenaje. 
Todo esto en un espacio compacto en el estudio.

Os elementos de parede rodeiam o tampo e a parte posterior em cerâmica, 
oferecendo no interior espaços funcionais para armazenamento. Tudo isso 
num espaço compacto dentro das instalações médicas.



3534

FASHION 1



Ceramica Fusion Barro

Bronzo MetallizzatoRAL 9005 RAL 5021

FASHION2

3736

FASHION 2

Junto a las tonalidades elegidas para esta composición, inspiradas por los 
colores de la naturaleza, resaltan los preciosos resplandores de los metales 
valiosos. La encimera rebajada aporta un agradable dinamismo visivo al 
conjunto, y se puede utilizar como escritorio.

Juntamente com os tons escolhidos para esta composição, inspirados 
nas cores da natureza, o preciosos brilho dos metais preciosos. O 
tampo rebaixado lateralmente, para além de proporcionar um agradável 
dinamismo visual ao conjunto, pode ser utilizado como secretária.

Refinamiento natural
Requinte natural



3938

FASHION 2

El cajón de extracción total, con sistema de apertura “push”, está equipado con 
portainstrumentos redondeados, funcionales y simples de limpiar.

A gaveta de extração total, com sistema de abertura de “pressão”, está equipada com porta-
instrumentos arredondados, funcionais e fáceis de limpar.



Ceramica Fusion Lava

Argento MetallizzatoRAL 9005 RAL 5022

FASHION3

4140

FASHION 3

El blu, color clásico y elegante por excelencia, aquí está combinado con 
decoraciones en plata, que recuerdan a los bordados de un tejido preciado. 
Todo esto en una composición particularmente libre en la disposición de los 
elementos, siempre con encimera, lavabo y panel en cerámica monolítica.

A cor azul, clássica e elegante por excelência, é combinada aqui com decorações 
prateadas, que lembram o bordado de um tecido requintado. Tudo isto numa 
composição particularmente livre no que respeita à disposição dos elementos, 
sempre com tampo, lavatório e parte posterior em cerâmica monolítica.

Siempre a la moda
Sempre na moda



4342

FASHION 3

El interior del cajón se puede equipar con diferentes tipologías de contenedores 
portainstrumentos, según sean las exigencias personales. La composición suspendida 
optimiza el espacio y facilita la limpieza del pavimento. 

O interior da gaveta pode ser equipado com diferentes tipos de recipientes porta-instrumentos, 
dependendo das necessidades pessoais. A composição de parede otimiza e facilita a limpeza 
do chão.



4544

FASHION 3



Ceramica Texil Black

Ceramica Texil Black Nichel PerlaRAL 7037 Ceramica Texil White

CERAMIC1

4746

CERAMIC 1

La cerámica, material de tradición secular, es protagonista de un nuevo 
modo de interpretar el estudio, con Decus Ceramic. Esta composición 
basada en juegos de tonalidades y perspectivas crea un particular efecto 
óptico. Frontales y encimera son de cerámica laminada, con una superficie 
que recuerda al tacto la trama de un tejido.

A cerâmica, material de tradição milenar, é a protagonista de uma nova 
forma de interpretar as instalações profissionais com Decus Ceramic. Esta 
composição joga com contrastes cromáticos e de perspetiva, criando um 
efeito visual específico. As frentes e os fundos são em cerâmica laminada, 
com uma superfície que recorda ao toque a trama de um tecido.

Efecto óptico
Efeito ótico
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CERAMIC 1

El cajón de extracción total ofrece una completa accesibilidad y está equipado con 
compartimentos termoformados aptos para cada necesidad de almacenaje. La composición 
se completa con una cajonera sobre ruedas y con un mueble de pared con dispensador.

A gaveta de extração completa oferece uma acessibilidade completa e está equipada com 
compartimentos termoformados que atendem a todas as necessidades. A composição é 
completada por um móvel de gavetas sobre rodas e um móvel de parede com dispensador.



Ceramica Iron Corten

RAL 7026 Ceramica Iron Corten

CERAMIC2

5150

CERAMIC 2

En esta composición, ambientada en un fondo con decoraciones 
geométricas, la cerámica tiene un particular efecto “Corten” que recuerda a 
la escultura o arquitectura contemporáneas. Dos lavabos y dos cajoneras la 
hacen particularmente versátil y dinámica.

Nesta composição, colocada sobre um fundo de decorações geométricas, 
a cerâmica tem um efeito especial “Corten” que lembra uma escultura ou 
a arquitetura contemporânea. Dois lavatórios e dois móveis de gavetas 
tornam-na particularmente versátil e dinâmica.

Tradición moderna
Tradição moderna
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CERAMIC 2

Los cajones, con perfil metálico que enmarca la cerámica laminada, están dotados de apertura 
“push” y de prácticos compartimentos termoformados en el interior.

As gavetas com perfil de metal que circunda a frente em cerâmica laminada, estão equipadas 
com sistema de abertura de “pressão” e práticos compartimentos termoformados no interior.
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CERAMIC 2



Ceramica Colorfeel Perla

RAL 9002 Ceramica Colorfeel Cobalto

CERAMIC3

5756

CERAMIC 3

Colores y decoraciones que recuerdan a la naturaleza y a los ambientes 
del Mediterráneo, para una composición muy linear y versátil. La encimera 
rebajada dá al conjunto un sentido de dinamismo y se puede utilizar como 
escritorio. Los elementos suspendidos facilitan los movimientos y la 
limpieza del pavimento.

Cores e decorações que evocam a natureza e os ambientes mediterrânicos, 
para uma composição muito linear e versátil. O tampo rebaixado 
infunde uma sensação de dinamismo ao conjunto e pode ser usado 
como secretária. Os elementos de parede facilitam os movimentos dos 
operadores e a limpeza do chão.

Atmósfera mediterránea
Ambiente mediterrânico
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CERAMIC 3

La encimera rebajada está flanqueada por un soporte para PC, con puerta con sistema de 
apertura “push” y compartimentos para paso de cables.

O tampo rebaixado é ladeado por um suporte especial para PC, com porta dotada de sistema 
de abertura de “pressão” e vão para a passagem dos cabos.



Laminato Pietra Piasentina

N. 12836 M Nichel Perla

DESIGN1

6160

DESIGN 1

Decus Design se convierte en parte integral del espacio arquitectónico, valorizándolo gracias 
a un inteligente uso de los volúmenes y de los colores. Los tonos modernos se combinan 
con superficies de laminado que recuerdan las sensaciones visivas y táctiles de la piedra 
natural. La composición esquinera utiliza el espacio con inteligencia y funcionalidad.

Decus Design torna-se parte integrante do espaço arquitetónico, valorizando-o graças a 
um uso inteligente de cores e volumes. Tons modernos ombreiam com superfícies em 
laminado que recriam as sensações visuais e táteis da pedra natural. A composição de 
canto tira partido do espaço com inteligência e funcionalidade.

Naturaleza contemporánea
Natureza contemporânea
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DESIGN 1

El lavabo integrado, de cerámica blanca, resalta agradablemente sobre la encimera con 
acabado de piedra, todo completado por un práctico y funcional grifo electrónico.

O lavatório de encastrar, em porcelana branca, destaca-se agradavelmente no tampo com 
acabamento em pedra, complementado por uma misturadora eletrónica prática e funcional.



Laminato Ruggine

N. 12837 M Nichel Perla

DESIGN2

6564

DESIGN 2

Los colores y las decoraciones de esta composición recuerdano a los años 70, pero la 
funcionalidad y los materiales son en armonía con las exigencias de hoy. Caracterizada 
por una encimera perfilada y por laterales de laminado con acabado piedra, está 
equipada con un zócalo de aluminio desmontable que facilita la limpieza del pavimento.

As cores e decorações desta composição evocam os míticos anos 70, mas a 
funcionalidade e os materiais estão em total harmonia com as necessidades de hoje. 
Caracteriza-se por um tampo moldado e laterais em laminado com acabamento tipo pedra, 
tem uma placa de base em alumínio amovível que permite uma fácil limpeza do piso.

Atmósferas vintage
Atmosferas vintage
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DESIGN 2

El mueble de pared tiene una decoración que reutiliza los colores de la encimera y del lavabo de 
cerámica, y está equipado con dispensador para materiales monouso.

O móvel de parede tem uma decoração pintada com as mesmas cores do tampo e do lavatório 
em cerâmica e está equipado com distribuidor conveniente para materiais descartáveis.
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DESIGN 2



Laminato Nero Mika

RAL 9010 N. 11944 Nichel Perla

DESIGN3

7170

DESIGN 3

Una composición esquinera que aprovecha todo el espacio disponible. La encimera de laminado se 
completa con un copete y ambos se combinan con los laterales. Los tonos de la decoración sobre la 
puerta del mueble de pared son los mismos de la encimera, los frontales y los tiradores.

Uma composição de canto que tira partido de todo o espaço disponível. O tampo em laminado é 
rematado por um rebordo posterior e ambos condizem com os lados. Os tons da decoração na porta 
do móvel de parede refletem as do tampo, das frentes e dos puxadores.

Modernidad agradable
Modernidade agradável
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DESIGN 3

Los lavabos de ambos extremos, con puertas equipadas con cesto para desechos, duplican 
la eficacia de la composición. La encimera central puede utilizarse para colocar un ordenador, 
conectado a un soporte PC subyacente.

Os lavatórios em ambas as extremidades, com portas equipadas com cestos para resíduos, 
duplicam a operacionalidade da composição. O tampo central pode ser usado para colocar um 
monitor, conectado a um compartimento porta-PC situado por baixo deste.
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DESIGN 3



Corian Royal Red

RAL 9010 RAL 3002 Cromo Lucido

SOLID1

7776

SOLID 1

Decus Solid une una estética fascinante 
con una higiene impecable. La encimera 
de Corian®,  con copete del mismo 
material, tiene propiedades antibacterianas 
y garantiza la máxima durabilidad en el 
tiempo. Las patas de aluminio cromado 
elevan la composición del suelo y permiten 
una fácil limpieza del pavimento.

Decus Solid combina uma estética 
fascinante com uma higiene impecável. O 
tampo em Corian®, completado por um 
rebordo posterior de parede no mesmo 
material, tem propriedades antibacterianas 
e também garante a máxima durabilidade. 
Os pés em alumínio cromado elevam a 
composição do chão e permitam uma 
limpeza fácil do chão.

Poesía cotidiana
Poesia diária
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SOLID 1

El lavabo se integra perfectamente a la encimera de Corian®, con laterales del mismo color que 
enmarcan el mueble, creando una sensación de armonía y estética.

O lavatório de encastrar está perfeitamente integrado no tampo em Corian® com laterias do  
mesmo tom a circundarem o móvel, criando uma sensação de harmonia estética.



Corian Juniper

RAL 9010 RAL 5013 M Cromo Lucido

SOLID2

8180

SOLID 2

Templado y sedoso al tacto, el Corian® con efecto piedra manchada envuelve esta 
composición como un manto. La decoración sobre la puerta del mueble de pared 
añade un toque de elegancia inconfundible. Todo esto en un espacio particularmente 
compacto, ideal para cualquier situación de ambiente.

Quente e sedoso ao toque, o Corian® com efeito pedra manchada reveste esta 
composição como uma capa à medida. A decoração do móvel de parede, equipado 
com dispensador de materiais descartáveis, acrescenta um toque de elegância. Tudo 
isto num espaço particularmente compacto, ideal para qualquer ambiente.

Ambiente refinado
Ambiente requintado
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SOLID 2

El versátil mueble de servicio sobre ruedas para un fácil movimiento está equipado con cajones 
dotados de compartimentos termoformados, para contener todos los instrumentos y los 
materiales de trabajo.

O versátil móvel está equipado com rodas para uma fácil deslocação e gavetas com 
compartimentos, termoformados prontos para guardar todos os instrumentos e materiais de 
trabalho.
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SOLID 2



Corian Glacier White

N. 14862 M Nichel Perla

SOLID3

8786

SOLID 3

En sintonía con las tendencias más minimalistas del design contemporáneo, esta 
composición con encimera de Corian®, cajones y puertas con sistema de apertura 
“push” y mueble de pared con dispensador para materiales monouso, incluye todo lo 
necesario para el estudio y se integra en todos los ambientes.

Em sintonia com as tendências mais minimalistas de design contemporâneo, esta 
composição com tampo em Corian®, gavetas e portas com sistema de abertura de 
“pressão” e móvel de parede aberto com dispensador para materiais descartáveis, inclui 
tudo que precisa para as instalações médicas e insere-se em qualquer configuração 
arquitetónica.

Minimalismo puro
Minimalismo puro
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SOLID 3

Dettales interiores: soporte para PC equipado con sistema para el paso de cables, sistema para 
la recogida diferenciada de extracción total, personalizable con contenedores diferentes.

Pormenores de interior: compartimento porta-PC dotado de sistema para a passagem de 
cabos, sistema de recolha de resíduos diferenciada de extração total, personalizável com 
recipientes diferentes.
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SOLID 3



LEG 21

N. 11946 RAL 9010 Cromo Lucido

GLASS1

9392

GLASS 1

Decus Glass se caracteriza por la encimera de cristal, material milenario, barnizado en 
diferentes tonos para combinarse con cada estilo estético y situación de ambiente. Esta 
composición está equipada con dos lavabos fundidos, en una armonía de formas y 
colores.

Decus Glass caracteriza-se pelo tampo em vidro, material de tradição milenar, pintado 
em tons diferentes para condizer com cada estilo estético e ambiente. Esta composição 
é dotada de dois lavatórios fundidos na placa de vidro, numa harmonia de formas e 
cores.

Refinada funcionalidad
Funcionalidade requintada
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GLASS 1

Todo lo que se necesita, con un gesto: mueble vasistas con encimera extraíble electrificado con 
apertura “push”, vitrina con dos estantes de metal para el almacenaje de los materiales.

Tudo o que precisa, com um gesto: móvel vasistas com tampo extraível eletrificado com 
aberturas de “pressão”, vitrine com duas prateleiras de metal para armazenamento dos 
materiais.
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GLASS 1



LEG 33

N. 12836 M RAL 9010 Cromo Lucido

GLASS2

9998

GLASS 2

Volúmenes y encimeras no alineados crean múltiples posibilidades en el espacio 
profesional. Por ejemplo, la encimera central rebajada se puede utilizar como escritorio 
o como soporte para un monitor. La encimera de cristal barnizado, combinada con la 
composición, está equipada con lavabo fundido.

Volumes e tampos em socalcos criam múltiplas possibilidades no espaço profissional. 
O tampo rebaixado central pode ser usado como uma secretária ou como apoio para 
um monitor. O tampo em vidro pintado, na mesma cor da composição, está equipado 
com um lavatório fundido.

Brillantes sensaciones
Sensações brilhantes
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GLASS 2

La belleza de la funcionalidad: cajón equipado con compartimentos interiores termoformados, 
fácil de limpiar y adaptos para todos los instrumentos y materiales.

A beleza da funcionalidade: a gaveta está equipada com compartimentos interiores 
termoformados, fáceis de limpar e projetados para guardarem todos os instrumentos e 
materiais.
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GLASS 2



LAG 03

RAL 7016 RAL 9007 M Nichel Perla

GLASS3

105104

GLASS 3

Gris y negro, colores siempre de tendencia, en esta composición elegante y al 
mismo tiempo funcional. La encimera de cristal barnizado está equipada con lavabo 
empotrado, obtenido mediante fusión. La base, con patas de aluminio anodizado que la 
elevan del suelo, prevé un espacio para una práctica cajonera sobre ruedas.

Cinzento e preto, cores que nunca saem de moda, para esta composição elegante e 
funcional ao mesmo tempo. O tampo de vidro pintado está equipado com lavatório de 
encastrar, obtido por fusão. A base, com pés de alumínio anodizado que a elevam do 
chão, fornece um espaço para um prático móvel com gavetas sobre rodas.

Elegancia contemporánea
Elegância contemporânea



107106

GLASS 3

Las puertas con sistema de apertura “push”, sin tiradores externos, revelan una serie de 
prácticas soluciones para el almacenaje, resolviendo cada exigencia del estudio.

As portas com sistema de abertura de “pressão”, sem puxadores externos, revelam uma 
série de soluções práticas para o armazenamento, resolvendo cada uma das exigências das 
instalações médicas.



Corian Glacier White

GAT 11417 Cromo Lucido

SMILE1

109108

SMILE 1

Estudiado específicamente para recibir los niños en un mundo colorado y acogedor, 
Decus Smile no deja de lado funcionalidad, calidad e higiene. Los frontales decorados 
con imágenes de la sabana, se combinan con una encimera de trabajo en Corian® 
blanco, con lavabo rectangular integrado y grifo con palanca clínica.

Estudado especificamente para acomodar os pequenos pacientes num mundo colorido 
e acolhedor, Decus Smile não descura a funcionalidade, a qualidade e a higiene. As 
frentes decoradas com imagens da savana, são combinadas com um tampo em 
Corian® branco, com lavatório retangular integrado e misturadora com manípulo clínico.

Un mundo de felicidad
Um mundo de felicidade
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SMILE 1

La fantasía encuentra la racionalidad: cajones con compartimentos termoformados simples de 
limpiar y mueble de pared con dispensador para materiales desechables.

A fantasia encontra-se com a racionalidade: gavetas com compartimentos e termoformados 
fáceis de limpar e armário de parede com dispensador de materiais descartáveis.
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SMILE 1



Laminato Glitter Bianco Mika

RAL 6019

SMILE2

115114

SMILE 2

La encimera de laminado, con acabado que recuerda a las sensaciones de la piedra, 
se completa con un copete coordinado en perfil de aluminio y se combina con 
contenedores y muebles de pared decorados con divertidas imágenes de animales de 
la granja. Todo se completa con un lavabo empotrado de cerámica blanca, grifo con 
palanca clínica y práctico pedal.

O tampo em laminado, com acabamento que invoca as sensações da pedra, é 
complementado por um rebordo posterior a condizer em perfil de alumínio e é 
combinado com recipientes e móveis de parede decorados com imagens engraçadas 
de animais da quinta. Tudo isto é complementado por um lavatório de encastrar em 
cerâmica branca com misturadora de manípulo clínico e um prático comando de pedal.

Simpáticos amigos
Amigos engraçados
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SMILE 2

Calidad y profesionalidad en todos los detalles: el lavabo está equipado con grifo con palanca 
clínica. Cesto bajo lavabo con eficiente sistema de contenedores para la recogida diferenciada.

Qualidade e profissionalismo em cada pormenor: o lavatório vem com misturadora de 
manípulo clínico. No cesto sob o lavatório encontra-se um eficiente sistema de recipientes para 
recolha diferenciada.
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SMILE 2



LAG 17

N. 71101 Nichel Perla

SMILE3

121120

SMILE 3

Los contenedores de esta composición, decorados como un divertido paisaje marino, 
se combinan con una encimera de cristal con lavabo realizado mediante fusión, 
equipado con un grifo con palanca. Todo se completa con un mueble de pared 
decorado como un dibujo animado.

Os móveis desta composição, decorados com uma engraçada paisagem marítima, 
estão combinados com um tampo em vidro com lavatório obtido por fusão, dotado 
de misturadora com manípulo. Tudo isto completado por um móvel de parede para 
materiais descartáveis, sempre com porta decorada como um desenho animado.

Un mar de atenciones
Um mar de atenção
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SMILE 3

El contenedor de servicio con ruedas de aluminio, discos de goma blanda y dispositivo de 
freno está equipado con cajones con compartimentos termoformados para cada exigencia de 
almecenaje.

O móvel de serviço, equipado com rodas de alumínio com discos de borracha macia e
dispositivo de travagem, está dotado de gavetas com compartimentos termoformados para 
todas as exigências de armazenamento.



61

40°

70°

110°

115

163 53

53

64

125124

METAL
“Electrocincado” Ze25/25, producido llano, en cinta o plancha de metal con 
cincado electrolítico, un revestimiento aplicado mediante electrólisis en ambas 
las superficies. El espesor del revestimiento es 25 µm.
El tratamiento superficial reduce el riesgo de corrosión, que ocurre durante el 
almacenamiento, y que representa un soporte adecuado para el tratamiento de 
pintura.

METAL
“Eletrogalvanizado” Ze25/25, produzido plano, em folha ou bobine de metal 
mediante galvanização eletrolítica, um revestimento aplicado por meio de 
eletrólise em ambas as superfícies.
A espessura do revestimento é 25 μm.
O tratamento da superfície limita o risco de corrosão, que ocorre durante o 
armazenamento e constitui um suporte adequado para o tratamento de pintura.

ALUMINIO
El aluminio es un material ligero y maleable, pero es también muy resistente. 
Se utiliza para la producción de bordes, tiradores y patas. Con el tratamiento 
de anodización, el aluminio se hace aún más resistente contra rasguños y 
corrosión.

ALUMÍNIO
O alumínio é um material leve e maleável, mas muito resistente. É usado na 
produção dos rebordos, puxadores e pés. Com tratamento de anodização, o 
alumínio torna-se ainda mais resistente a riscos e à corrosão.

ESTRUCTURA
En plancha de metal elecrocincado, espesor 8/10 con soportes y partes 
interiores con espesor 10/10 y 20/10 dobladas y soldadas para obtener una 
estructura completa. Las esquinas son soldadas y esmeriladas.

ESTRUTURA
Em folha de metal electrogalvanizada, de 8/10 de espessura com suportes e 
partes internas com 10/10 e 20/10 de espessura dobrada e soldada, a fim de se 
obter uma estrutura resistente, os cantos visíveis são soldados e lixados.

Calidad garantizada / Qualidade garantida

Ficha producto Decus.
En esta ficha puede encontrar los materiales y los componentes que 

caracterizan esta línea de producto. Los componentes utilizados son 
todos de primera calidad y fabricados en Italia.

Ficha de produto Decus.
Nesta ficha poderá encontrar os materiais e componentes 

que caracterizam esta linha de produtos, os componentes 
utilizados são todos de primeira qualidade e de fabrico 

italiano.
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FRONTALES DE CERÁMICA
Frontales de cerámica laminada con red posterior de seguridad, de alma alveolar 
con panel de espuma de poliuretano y marco perimétrico de metal barnizado sin 
aristas. Solución que hace la diferencia estética.

FRENTES EM CERÂMICA
Frentes em cerâmica laminada com rede posterior de segurança, reforçada com 
painel em material expandido e caixilho perimetral em metal pintado sem quinas 
vivas, solução que faz a diferença estética.

CAJONES
Cajones de metal barnizado de varias dimensiones de extracción total y gran 
capacidad, completos de bandejas de ABS+PMMA, material resistente contra los 
rasguños.

GAVETAS
Gavetas em metal pintado, com várias dimensões, de extração quase total e 
grande capacidade de armazenamento, equipadas com bandejas brancas em 
ABS + PMMA, material resistente aos riscos.

GUÍAS
Guías cajón silenciosas, extracción total con sistema push incluido que permite 
la apertura del cajón sin tirador, o con sistema frenante incluido que amortiza la 
cerradura, ambas las variantes se encuentran ocultadas en el fondo.

CORREDIÇAS
Corrediças silenciosas de extração quase total com sistema de pressão 
integrado que permite a abertura da gaveta sem puxador, ou com um sistema de 
abrandamento integrado que amortece o fecho da gaveta, ambas as variantes 
são inseridas em sistema retrátil no fundo.

Calidad garantizada / Qualidade garantida

BARNIZADO
Nuestro proceso de barnizado implica el lavado y el desengrase del material, la 
aplicación del tratamiento de fosfatado y el utilizo de polvos certificados y de 
calidad en temperaturas altas y la cocción en horno a temperatura de 180-
200°C.
La organización de la producción está basada en el control constante de 
la calidad. Las pinturas utilizadas son atóxicas, sin metales pesados, y 
quimicamente resistentes contras radiaciones UV y corrosión.

PINTURA
O nosso processo de pintura envolve a lavagem e desengorduramento do 
material, a aplicação do tratamento de revestimento de conversão de fosfato 
e o emprego de pós certificados de elevada qualidade a alta temperatura e 
acabamento em forno a 180-200° C.
A organização da produção encontra-se centrada no controlo constante da 
qualidade.
As tintas utilizadas são não-tóxicas, sem metais pesados e quimicamente 
resistentes aos raios UV e à corrosão.

FRONTALES DE METAL
Frontales de metal barnizado, de alma alveolar con refuerzo interior para 
aumentar la resistencia, con esquinas soldadas sin aristas, versión con tirador o 
apertura push-pull.

FRENTES EM METAL
Frentes em metal pintadas, com reforço interior para aumentar a resistência 
com cantos soldados sem quinas vivas, em versão com puxador ou abertura de 
“pressão”.

FRONTALES DE CRISTAL
Frontales de cristal barnizado o con impresión digital en el posterior con película 
de seguridad, con alma alveolar, espuma de poliuretano y marco perimétrico de 
metal barnizado sin aristas. Solución que hace la diferencia estética.

FRENTES EM VIDRO
Frentes em vidro pintado ou estampado digitalmente no verso com película de 
segurança, reforçado com painel em material expandido e caixilho perimetral em 
metal pintado sem quinas vivas. Solução que faz a diferença estética.
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TIRADORES
Tiradores de aleación de aluminio con forma linear, ergonómica y sin aristas.
Colores de serie de nuestra escala colores, que se refiere a los colores de las 
unidades dentales de los principales productores o con acabados anodizados.

PUXADORES
Puxadores em liga de alumínio de forma linear, ergonómica e sem quinas vivas.
Cores de série segundo a nossa escala de cores que remete para as cores das 
unidades de tratamento dentário dos principais fabricantes ou acabamentos 
anodizados.

BISAGRAS
Bisagras de acero con tratamiento de niquelado, con tres regulaciones, 
resistencia garantizada a 120.000 ciclos de apertura-cierre, apertura 110°. 
Disponibles bisagras con cierre automático con sistema frenante incluido o 
bisagras push con muelle especial que permite la apertura automática de la 
puerta.

DOBRADIÇAS
Dobradiças em aço com tratamento de niquelagem, dotadas de três regulações, 
resistência garantida a 120.000 ciclos de abertura-fecho de 110°. Disponíveis 
dobradiças de fecho automático com sistema de abrandamento integrado ou 
dobradiças de pressão dotadas de uma mola especial que permite a abertura 
automática da porta.

ARANDELAS
Arandela anterior adhesiva fijada en los dos lados verticales del mueble con 
función de sellado y amortiguador del frontal de la puerta.

JUNTAS DE VEDAÇÃO
Junta de vedação dianteira adesiva fixada nos dois lados verticais do móvel com 
função de vedação e amortecimento do painel dianteiro-porta.

Calidad garantizada / Qualidade garantida

PATAS
Patas de aluminio con tratamiento de anodización, resistente contra rasguños y 
corrosión, con inserción ocultada para la nivelación.

PÉS
Pés em alumínio com tratamento de anodização, resistentes aos riscos e à 
corrosão, com inserção retrátil para nivelamento.

ZÓCALO
Zócalo de aluminio anodizado con arandela y fijado a la pata regulable de 
plástico con gancho rápido.

PLACAS DE FUNDO
Placa de fundo em alumínio anodizado completada com junta de vedação e 
fixada aos pés de plástico com engate rápido.

RUEDAS
Ruedas ø 80 con cuerpo de aluminio y elevada resistencia a la carga, las 
anteriores están equipadas con bloqueo freno.

RODAS
Rodas de ø 80 com corpo em alumínio e elevada resistência à carga, as 
posteriores estão equipadas com bloco de travão.
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REPISAS INTERIORES
Repisas de metal barnizado del mismo color de la estructura, regulables en 
altura con soportes para encimeras de polímero negro.

PRATELEIRAS INTERNAS
Prateleiras de metal pintadas da mesma cor da estrutura, reguláveis em altura 
com suportes planos em polímero preto.

PUSH MAGNÉTICO
Soporte con regulación para doble trinquete magnético, se utiliza en las puertas 
con apertura push.

PRESSÃO MAGNÉTICA
Suporte com regulação para grampo magnético duplo, é usado nas portas com 
abertura de pressão.

FONDO
Fondo removible insertado en las bases para facilitar la limpieza y como 
protección de la estructura del mueble.

FUNDO AMOVÍVEL
Nas bases encontra-se inserido um fundo amovível para facilitar a limpeza e 
como proteção da estrutura móvel.

Calidad garantizada / Qualidade garantida

SOPORTE PARA MUEBLE COLGANTE
Soporte enteramente escondido porque puesto detrás del mueble, el ajuste 
se hace con espigas de metal y tornillos de seguridad, adapto también para 
los muebles más pesados, las regulaciones se hacen mediante dos tornillos 
accesibles del interior, que se esconden mediante el tapón de cierre.

SUPORTE DE MÓVEL DE PAREDE
Suporte de móvel de parede totalmente oculto dado que se encontra situado 
atrás do móvel, a fixação é feita com buchas de metal e parafusos de segurança, 
adequados inclusive aos móveis de parede mais pesados, as regulações são 
feitas através de dois parafusos acessíveis a partir do interior, que são ocultos 
por tampões.

APERTURA PUERTA 
Puerta con sistema metálico de apertura paralela, mecanismos con muelle de 
gas y sistema frenante incluido que ralentiza la puerta de cierre, completo de 
cárter de plástico para el cierre.

ABERTURA DA PORTA
Porta com sistema metálico de abertura paralela, mecanismos com molas a gás 
e sistema de abrandamento que abranda a porta aquando do fecho, completado 
com tampão em plástico de fecho.

PANELES
Paneles formados por partículas de madera repelente al agua de clase E1 
(emisión de formaldehído muy baja) y luego recubierto con laminado HPL anti-
rasguño o con hoja de acero inoxidable, scotch brite o panel de Corian®.

PAINÉIS
Painéis compostos por partículas de madeira hidrorrepelentes de classe E1 
(de baixíssima emissão de formaldeído) cobertos, depois, por laminado HPL 
antirriscos ou chapa de aço inoxidável, acabamento scotch brite ou painel em 
Corian®.
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ENCIMERA DE LAMINADO
Encimera de laminado de 40 mm compuesto por partículas de madera 
repelente al agua de clase E1 (emisión de formaldehído muy baja) revestido 
por laminado HPL espeso 2 mm, colorado en todo el espesor y con buena 
resistencia  contra los rasguños, con copete de aluminio y laminado del mismo 
color de la encimera.

TAMPO LAMINADO
Tampo em laminado de 40 mm constituído por partículas de madeira 
hidrorrepelentes de classe E1 (de baixíssima emissão de formaldeído) cobertas, 
depois, por laminado HPL de 2 mm de espessura, colorido em toda a sua 
espessura e com boa resistência a riscos, completado com rebordo posterior 
em alumínio e laminado da mesma cor do tampo.

A la medida / Personalizada

El valor de la simplicidad.
Encimera de laminado que se puede combinar con diferentes 

variantes de lavabos, con formas y materiales alternativos sin 
cambiar su función.

O valor da simplicidade.
Tampo em laminado que pode ser combinado com 

diferentes variações de lavatório, com formas e materiais 
alternativos sem alterar a função.

Cemento Pietra

Pietra Acidata

Nero Mika

Ruggine

Pietra Piasentina

Glitter Bianco Mika

Tavoli Pietra
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LAVABO DE CERÁMICA POR CEPILLADO
Lavabo Laufen Bijou de cerámica porcelanato blanca con forma ovalada, 
integrado por cepillado y borde perimétrico completo de hueco para mezclador. 
Fácil de limpiar, ecológico, se puede empotrar solo su encimera de laminado.

LAVATÓRIO EM CERÂMICA  AO NÍVEL DA BANCADA
Lavatório Laufen modelo Bijou em porcelana branca de forma oval, integrado 
ao nível da bancada e com canal de escoamento perimetral completado com 
misturadora. Fácil de limpar, ecológico, só é possível encastrá-lo em bancadas 
em laminado.

LAVABO DE ACERO INOXIDABLE
Lavabo de acero inoxidable 304 con forma esférica y acabado de alto brillo, de 
empotrar sobre las encimeras de laminado, Corian® y cristal. Con agujero de 
desagüe.(Solo su encimera con profundidad mínima 550 mm).

LAVATÓRIO EM AÇO INOXIDÁVEL
Lavatório em aço inoxidável 304 com forma esférica e acabamento de polimento 
espelhado, de encastrar integrado nos tampos em laminado, Corian® e vidro. 
Com furo ladrão. (Apenas em tampos com profundidade mínima de 550 mm).

LAVABO BACINO DE CORIAN®

Lavabo de Corian® Glacier White, forma circular, de colocar sobre la encimera, 
desagüe y tapón de Corian®, lavabo obtenido mediante fundido de la lancha.

LAVATÓRIO CORIAN® BACINO
Lavatório em Corian® Glacier White com forma circular de apoio sobre a 
bancada, ralo de escoamento livre e tampa de ralo em Corian® obtido mediante 
fusão da placa.

DOSADOR DE JABÓN
Dosador integrado de jabón líquido, cuerpo superior con acabado cromo lúcido. 
Botella de polietileno translúcido, recargable de la parte superior.

DISPENSADOR DE SABÃO
Dispensador de sabão líquido de encastrar, corpo superior com acabamento em 
cromado polido. Frasco em polietileno translúcido, recarregável por cima.

LAVABO DE CERÁMICA CUADRADO
Lavabo Laufen Living Square de cerámica porcelanato blanca, forma delgada 
con bordes sutiles y redondeados, desagüe y tapón de cerámica, lavabo de 
colocar sobre la encimera.

LAVATÓRIO EM CERÂMICA QUADRADO
Lavatório Laufen modelo Living Square em porcelana branca, de forma fina 
com rebordos subtis e arredondados, ralo de descarga livre e tampa de ralo em 
cerâmica, lavatório de apoio sobre a bancada.

COMANDO A PEDAL
Comando electrónico con pedal para erogación de agua bajo la base del mueble, 
grupo electroválvulas de tensión baja completo de conexiones para la red hídrica.

COMANDO DE PEDAL
Comando eletrónico de pedal de abastecimento de água fixado sob a base do 
móvel, grupo de electroválvula de baixa tensão completado com ligações para a 
rede hídrica.

DE/MIXL  
Grifo para lavabo con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

DE/MIXL  
Grifo para lavabo con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

DE/MIXOV  
Grifo electrónico para lavabo.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

DE/MIXEB  
Grifo electrónico para lavabo.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

DE/MIXEB  
Grifo electrónico para lavabo.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

DE/MIXEP  
Grifo electrónico para lavabo.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

DE/MIXEP  
Grifo electrónico para lavabo.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

A la medida / Personalizada

DE/DS
Dosador de desinfectante 
detergente.
Dispensador de detergente 
desinfetante.  

DE/KE
Kit electroválvula con pedal.
Comando de pedal de 
electroválvulas.
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El color crea contraste.
Encimera de cristal colorado con lavabo fundido, es un sistema 

excelente para añadir un toque de originalidad y crear superficies 
coloradas.

A cor cria contraste.
Tampo em vidro colorido com bacia obtida mediante 

fusão, é uma forma excelente de acrescentar um toque 
de originalidade e criar superfícies de cor.

LAVABO DE CRISTAL
Lavabo de cristal obtenido mediante fundido con forma rectangular y suave. 
Encimera y lavabo se presentan como un cuerpo único barnizado del mismo 
color, con pinturas que garantizan una perfecta duración.

LAVATÓRIO EM VIDRO
Lavatório em vidro criado por meio de fusão com uma forma circular e suave, a 
bancada e o lavatório formam um só corpo pintado da mesma cor com tintas 
que garantem uma resistência perfeita ao longo do tempo.

Más colores a petición. Arenado con retoque anti-huellas en la encimera de 
cristal.
Outras cores a pedido. Jateamento com acabamento anti-dedadas na 
bancada de vidro.

A la medida / Personalizada

DE/MIXT  
Grifo para lavabo con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

DE/MIXEC  
Grifo electrónico para lavabo.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.
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A la medida / Personalizada

Toque decisivo.
Encimera de Corian® con lavabo fundido o construido e integrado 

a la superficie de la encimera, se puede combinar con el grifo 
mezclador que se prefiere.

Toque decisivo.
Tampo em Corian® com bacia obtida através de fusão 

ou fabricada e integrada ao nível da bancada com 
misturadora à sua escolha.

LAVABO DE CORIAN® CONSTRUIDO
Lavabo de Corian® fabricado mediante corte y encolado, con forma rectangular y 
design minimalista. El lavabo se presenta sin conexiones y del mismo color de la 
encimera, se puede realizar en todos los colores Corian® disponibles.

LAVATÓRIO EM CORIAN® INCORPORADO
Lavatório em Corian® fabricado mediante corte e colagem, com forma retangular 
e design minimalista. O lavatório apresenta-se sem junções e da mesma cor do 
tampo podendo ser executado em todas as cores Corian® disponíveis.

LAVABO DE CORIAN® FUNDIDO
Lavabo de Corian® Glacier White obtenido mediante termoconformado con 
forma rectangular y suave. El lavabo se presenta sin conexiones y del mismo 
color de la encimera. Pila sin desagüe.

LAVATÓRIO EM CORIAN® FUNDIDO
Lavatório em Corian® Glacier White obtido por termoformação com uma forma 
retangular e suave, o lavatório apresenta-se sem junções e a mesma cor do 
tampo. Bacia sem furo ladrão.

ENCIMERA DE CORIAN®

Encimera de Corian® espesor 12 mm. Material no poroso, compacto en todo 
su espesor, con superficie muy higiénica. Se puede construir con enlaces 
imperceptibles y sin cavidades capaces de retener la mugre y los líquidos. El 
borde posterior ejerce de copete.

TAMPO EM CORIAN®

Tampo em Corian® de 12 mm de espessura, material não poroso e compacto 
em toda a sua espessura, pode ser construído com junções impercetíveis e 
sem cavidades capazes de acumularem sujidade e líquidos, o rebordo posterior 
encaixado serve de resguardo.

DE/MIXT  
Grifo para lavabo con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

DE/MIXT  
Grifo para lavabo con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

DE/MIXEC  
Grifo electrónico para lavabo.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

DE/MIXEC  
Grifo electrónico para lavabo.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

Más colores de la serie SOLID CORIAN® a petición.
A pedido outras cores da série SOLID CORIAN®.
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A la medida / Personalizada

Sin compromisos.
Encimera de céramica laminada y lavabo integrado a la superficie, 

los colores y los acabados te permiten crear un estilo linear y 
moderno.

Sem transigências.
Tampo em cerâmica laminada e bacia fabricada integrada 

na superfície, as cores e os acabamentos permitem criar 
um estilo linear e moderno.

LAVABO DE CERÁMICA LAMINADA
Lavabo de cerámica laminada fabricado mediante corte y encolado, con forma 
rectangular sobre un lavabo de acero inoxidable para una mayor garantía de 
resistencia. El lavabo se presenta sin conexiones y del mismo color de la encimera, 
en el interior del lavabo hay un ulterior fondo removible de cobertura de desagüe.

LAVATÓRIO EM CERÂMICA LAMINADA
Lavatório em cerâmica fabricado mediante corte e colagem com forma 
retangular em aço inoxidável para maior garantia de resistência. O lavatório 
apresenta-se sem junções e da mesma cor como do tampo, dentro da bacia 
existe um fundo ulterior amovível de cobertura do ralo.

ENCIMERA DE CERÁMICA LAMINADA
Encimera de cerámica laminada. Es un material con elevadas prestaciones 
técnicas y estéticas, resistente contra los rasguños y contra las abrasiones 
profundas, extremamente fácil de limpiar, mantiene inalteradas las 
características de la superficie contra los agentes químicos de detergentes y 
desinfectantes. La lancha de cerámica con espesór 5 mm cubre un soporte de 
conglomerado formando un panel de 20 mm.

TAMPO EM CERÂMICA LAMINADA
É um material de alto desempenho técnico e qualidade estética, resistente 
a riscos e abrasões profundas e fácil de limpar, mantém inalteradas as 
características da superfície contra os agentes químicos e desinfetantes.
A placa em cerâmica com uma espessura de 5 mm reveste um suporte em 
conglomerado formando um painel de 20 mm.

RESPALDO CERÁMICA
Respaldo y panel lateral de cerámica laminada, la lancha de cerámica cobre un 
soporte de conglomerado formando un cuerpo único con la superficie de la 
encimera evitando las fugas para garantizar la máxima higiene y limpieza.

PARTE POSTERIOR EM CERÂMICA
Parte posterior e lateral em cerâmica laminada, a placa em cerâmica reveste 
um suporte em conglomerado formando um corpo único com a superfície do 
tampo evitando as as junções para a máxima higiene e limpeza.

DE/MIXT  
Grifo para lavabo con palanca 
clínica.
Misturadora de lavatório com 
manípulo clínico.

DE/MIXEC  
Grifo electrónico para lavabo.
Misturadora eletrónica de 
lavatório.

Más colores de la serie THESIZE a petición.
A pedido outras cores da série THESIZE.
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DE/CO
Cesto para desechos doble de acero 
cromado.
Cesto de resíduos duplo em aço cromado.

DE/CO2
Cajón H723 L600 con 2 contenedores 
de plástico.
Gaveta H723 L600 com 2 recipientes 
em plástico.

DE/CO3
Cajón H723 L600 con 3 contenedores 
de plástico.
Gaveta H723 L600 com 3 recipientes 
em plástico.

DE/CO2C
Cajón H723 L600 con 2 contenedores 
de plástico y contenedor para agujas.
Gaveta H723 L600 com 2 recipientes 
em plástico e porta-agulhas.

DE/CO2B
Cajón H517 L600 con 2 contenedores 
de plástico.
Gaveta H517 L600 com 2 recipientes 
em plástico.

DE/CO1B-V-C
Cajón H517 L600 con contenedor de plástico, contenedor 
para agujas y contenedor para esponjas.
Gaveta H517 L600 com um recipiente em plástico porta-
esponjas e porta-agulhas.

Accesorios interiores / Componentes internos

Recogida selectiva.
Diferentes tipologías de recipientes para una correcta gestión de basuras, 

puertas o cajones con apertura push o tirador.

Recolha diferenciada.
Diferentes tipologias de recipientes para uma gestão correta dos 

resíduos, portas ou gavetas com abertura de pressão ou com 
puxador.

Base para lavabo H723 L600 y 
tipologías aperturas
Base H723 L600 lavatório e tipos 
de aberturas

DE/CO1B-C
Cajón H517 L450 con contenedor y 
contenedor para agujas.
Gaveta H517 L450 com recipiente e 
porta-agulhas.

RECIPIENTES PARA BASURA
Recipientes para una correcta gestión de basuras. Puertas 
o cajones que se pueden abrir incluso cuando tienes las 
manos ocupadas, cestos de barra de hierro cromado 
sujetados al interior de la puerta, o cajón para caja de 
cartón para basuras especiales, recipiente para agujas y 
cortantes.

CESTOS DE RESÍDUOS
Cestos de resíduos e recipientes para gestão correta dos 
resíduos, portas ou gavetas porta-recipientes que podem 
ser abertas mesmo quando se tem as mãos ocupadas, 
cestos em varetas de aço cromadas ancorados na parte de 
dentro da porta ou gavetas para recipientes de resíduos de 
vários tamanhos e recipientes para agulhas e lâminas.

Base para lavabo H517 L600 y 
tipologías aperturas
Base L600 H517 lavatório e tipos 
de aberturas

Base para lavabo H517 L450 y 
tipologías aperturas
Base H517 L450 lavatório e tipos 
de aberturas
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Cajón A para mueble 450 mm.
Gaveta A para móvel de 450 mm.

Cajón A para mueble 600 mm.
Gaveta A para móvel de 600 mm.

Cajón B para mueble 450 mm.
Gaveta B para móvel de 450 mm.

Cajón B para mueble 600 mm.
Gaveta B para móvel de 600 mm.

Cajón B para mueble 900 mm.
Gaveta B para móvel de 900 mm.

Cajón C para mueble 600 mm.
Gaveta C para móvel de 600 mm.

Cajón C para mueble 900 mm.
Gaveta C para móvel de 900 mm.

Cajón C para mueble 450 mm.
Gaveta C para móvel de 450 mm.

División interior / Divisão interna

Cajón A para mueble 900 mm.
Gaveta A para móvel de 900 mm.

Tipología y dimensiones cajones / Tipo e dimensões de gavetas

Posibilidades infinitas.
Cajones de metal barnizado de dimensiones diferentes y extracción total, 

organizados con bandejas de ABS+PMMA que te ofrecen muchas 
combinaciones de subdivisión interior para encontrar espacio para 

todo.

Infinitas possibilidades.
Gavetas metálicas pintadas de vários tamanhos de extração 

total, equipadas com insertos brancos em ABS+PMMA que 
oferecem várias combinações e subdivisões internas 

para encontrar um lugar para tudo.
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División interior / Divisão interna

Formas y dimensiones bandejas / Forma e dimensões das bandejasFormas y dimensiones bandejas / Forma e dimensões das bandejas

Cajón H50
Gaveta H50

Cajón H80
Gaveta H80

BANDEJAS
Cajones de metal barnizado de varias dimensiones a extracción total y con buena capacidad, posibilidad de configurar cada cajón con diferentes bandejas 
componibles, para tener en el interior todo organizado.

BANDEJAS
Gavetas de metal pintado de várias dimensões de extração total com grande capacidade de armazenamento, possibilidade de configurar em cada gaveta as 
diferentes bandejas que são modulares, para ter tudo organizado no interior.

Bandejas dimensiones 342 / Bandejas dimensões 342 Bandejas dimensiones 342 / Bandejas dimensões 342

Bandejas dimensiones 148 / Bandejas dimensões 148 Bandejas dimensiones 148 / Bandejas dimensões 148
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División interior / Divisão interna

Multiplica tu espacio.
Una combinación de soluciones que transforman el espacio interior de 

los muebles de pared en oportunidades organizadoras preciosas y 
optimización del espacio.

Multiplique os seus espaços.
Uma combinação de soluções que transformam o espaço 

interior dos móveis de parede em oportunidades 
organizacionais e de otimização do espaço.

MUEBLE DE PARED CON MARCO
Mueble de pared largo 1200 mm con puerta oscilobatiente y sistema de acero 
inoxidable para bandejas de instrumentos estériles.

VITRINA COM CAIXILHO 
Vitrina de parede de 1200 mm de comprimento, com abertura basculante e 
armação em aço inoxidável para bandejas esterilizadas.

MUEBLE DE PARED CON REPISAS
Mueble de pared largo 450-600-900-1200 mm con puerta oscilobatiente, con 
dos repisas de metal regulables.

VITRINA COM PRATELEIRAS
Vitrina de parede de 450-600-900-1200 mm de comprimento com abertura 
basculante, completada com duas prateleiras em metal ajustáveis.

MUEBLE DE PARED PARA MATERIAL MONOUSO
Mueble de pared largo 1200 mm con puerta oscilobatiente, estudiada 
para facilitar el uso de los materiales monouso incluso con puerta cerrada. 
Configuración derecha e izquierda.

VITRINA PARA MATERIAIS DESCARTÁVEIS
Vitrina de parede com 1200 mm de abertura basculante, estudada para facilitar 
o uso de materiais descartáveis mesmo com a porta fechada. Configuração 
interna direita e esquerda.
Dimensiones máximas caja guantes
Dimensões máximas da caixa de luvas 123 x 240 mm

Dimensiones máximas cajas mascarillas
Dimensões máximas da caixa de máscaras 100 x 190 mm

Capacidad vasos 10 cl
Capacidade para copos de 10 cl 60 circa

Dimensiones máximas rollos
Dimensões máximas de rolos 250 x ø120 mm

Dimensiones máximas cánulas
Dimensões máximas de canulas 145 mm

Capacidad dosador
Capacidade do dispensador 1 l

Dimensiones máximas servilletas dobladas
Dimensões máximas capas dobradas 180 x 140 mm

Dimensiones máximas toallas
Dimensões máximas guardanapos 205 x 205 mm
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Decoraciones / Decorações

Personalizar con tu estilo.
Decoraciones sobre la puerta del mueble de pared de 120. De este 

conjunto puedes eligir la decoración que te gusta más, para avivar el 
efecto general.

Personalize com o seu próprio 
estilo.

Decorações na porta do móvel de parede de 120, uma 
visão geral onde pode escolher a que se encontra mais 

em consonância com o seu gosto, para animar o 
efeito geral.

DECORACIONES VITRINA
Decoración vitrina con imagen aplicada mediante impresión digital; se aplica 
también una protección con barniz transparente para hacer la imagen resistente 
contra las operaciones de limpieza. Es posible personalizar la imagen con un 
archivo suministrado por el cliente.

DECORAÇÕES DE VITRINA
Decoração de vitrina com imagem aplicada através de impressão digital, é 
também aplicada uma proteção com verniz transparente de forma a tornar a 
imagem resistente às operações de limpeza. A imagem pode ser personalizada 
com ficheiro fornecido pelo cliente.

Es posible personalizar la decoración suministrando un archivo en 
resolución alta adapta para impresión.
É possível personalizar a decoração fornecendo um ficheiro de alta 
resolução, adequado para impressão.

Las posibles variantes de colores en las decoraciones imprimidas se 
pueden consultar en el catálogo Colours collection 2.015.
As possíveis variações de cor das decorações impressas podem ser 
consultadas no catálogo Colours collection 2.015.
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Decoraciones / Decorações

Crecer juntos.
Decoraciones sobre los frontales de los muebles para sorprender a los 

niños, imagenes aplicadas al mobiliario profesional para amueblar un 
ambiente donde trabajar juntos.

Crescer juntos.
Decorações nos painéis dianteiros de móveis para surpreender 

as crianças, desenhos aplicados ao mobiliário profissional 
para mobilar um lugar para trabalhar em conjunto.

DECORACIONES NIÑO
Decoración Smile con imagen aplicada mediante impresión digital, aplicada 
también una protección con barniz transparente para hacer la imagen resistente 
contra las operaciones de limpieza. La imagen se puede adaptar según la 
configuración de la composición.

DECORAÇÕES INFANTIS
Decoração Smile com imagens aplicadas através de impressão digital, também 
é aplicada uma proteção em verniz transparente de forma a tornar a imagem 
resistente às operações de limpeza. A imagem pode ser adaptada de acordo 
com a configuração da composição.

Es posible adaptar las decoraciones según la composición elegida.
É possível personalizar a imagem com base na configuração da 
composição solicitada. 
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Decoraciones / Decorações

Solución para ti.
Decoración fashion aplicada sobre los frontales de cristal, es posible elegir 

el color y la configuración que prefieres para satisfacer tus exigencias.

Soluções para si.
Decoração fashion aplicada nos painéis de vidro dianteiros, é 

possível escolher a cor e a configuração da composição que 
preferir para satisfazer as suas necessidades.

DECORACIONES FASHION
Decoración Fashion con imagen aplicada mediante impresión digital sobre el lado posterior del cristal, se aplica también una película de poliéster de seguridad contra 
los accidentes, que incrementa la resistencia del cristal y en caso de rotura retiene las astillas. La imagen se puede adaptar según la configuración de la composición, 
permaneciendo dentro del tamaño máximo del archivo.

DECORAÇÕES FASHION
Decoração Fashion com imagem aplicada mediante impressão digital aplicada na parte de trás do vidro, também é aplicada uma película em poliéster para proteger 
contra os riscos, que aumenta a resistência do vidro e retém as lascas no caso do vidro partir. A imagem pode ser adaptada de acordo com a configuração da 
composição, permanecendo dentro do tamanho máximo do ficheiro.

Las posibles variantes de colores en las decoraciones imprimidas se pueden consultar en el catálogo Colours collection 2.015.
Dimensiones máximas para impresión decoración 4783 x 2845 mm.
As possíveis variações de cor das decorações impressas podem ser consultadas no catálogo Colours collection 2.015.
Dimensões máximas para impressão da decoração 4783 x 2845 mm.
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Adapta tus espacios.
La línea Decus te permite crear soluciones de mobiliario con 
una revolucionaria gama de elementos que puedes componer 
y descomponer como quieres hasta cuando encuentras la 
solución adapta a las exigencias técnicas y a los espacios 
disponibles.

Adapte os seus espaços.
A linha Decus permite-lhe criar soluções de mobiliário com uma 
revolucionária gama de elementos que podem ser compostos ou 
decompostos à sua vontade até encontrar a solução adaptada às 
exigências técnicas e aos espaços disponíveis.

Guía al proyecto.
Los esquemas de los modelos te informan sobre las 
dimensiones de las síngulas unidades para las conexiones de las 
instalaciones técnicas. Con estas informaciones las instalaciones 
técnicas podrán ser preparadas a partir de la fase proyectiva.

Guia do projeto.
Os esquemas dos modelos, indicam-lhe as dimensões dos 
módulos individuais para as ligações de engenharia técnica. Com 
estas informações as ligações de engenharia técnica poderão ser 
predispostas de forma funcional durante a fase de projeto.

Simulación integrada.
Configuración con ejemplos de composiciones, colocación de 
instalación básica que puede variar conforme a los equipos que 
tienen que ser instalados o a las exigencias técnico-funcionales.

Simulação integrada.
Configurações com exemplos de composições, posicionamento 
de ligações de engenharia técnica de base que podem variar de 
acordo com o equipamento a ser instalado ou as suas necessidades 
técnico-funcionais.
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Adapta tus espacios / Adapte os seus espaços

Muebles
Altura 105-208-311-517-723 mm
Profundidad 502 mm self-closing 504 mm push

Móveis
Altura 105-208-311-517-723 mm
Profundidade 502 mm self-closing 504 mm push

Vitrinas
Altura 414-1032-1343 mm
Profundidad 362 mm

Vitrinas
Altura 414-1032-1343 mm
Profundidade 362 mm

Rodantes
Altura 766 mm
Profundidad 502-504 mm

Móveis de serviço
Altura 766 mm
Profundidade 502-504 mm

Armario columna
Altura 1032-1343 mm
Profundidad 502-504 mm

Colunas
Altura 1032-1343 mm
Profundidade 502-504 mm

MODELOS MUEBLES
Una gama de elementos componibles y adaptables a todas las exigencias modernas, todos pueden ser colgantes en la pared maestra o sostenidos por patas.

MODELOS DE MÓVEIS
Uma gama de elementos modulares que podem ser adaptados a todas as exigências modernas, todos podem ser suspensos fixados à parede ou suportado pela 
armação com pés.
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Guía al proyecto / Guia do projeto

Esquema colocación de las instalaciones en el mueble para lavabo.
Esquema de posicionamento das ligações de engenharia no móvel de base para lavatório.

Esquema colocación de las instalaciones en el mueble para lavabo.
Esquema de posicionamento das ligações de engenharia no móvel de base para lavatório.

Esquema colocación de las instalaciones en el mueble Pc.
Esquema de posicionamento das ligações de engenharia nos móveis de base para PCs.

Leyenda colores / Legenda cores

Desagüe
Escoamento

Agua fría
Água fria

Agua caliente
Água quente

Energía
Alimentação

Iluminación
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Encaixes

Leyenda colores / Legenda cores

Desagüe
Escoamento

Agua fría
Água fria

Agua caliente
Água quente

Energía
Alimentação

Iluminación
Iluminação

Datos
Dados

Ganchos
Encaixes



820

22080 600

220 80 820

85
5

80

62
3 72

3

68
0

95

79
8

31
1

72
1

19
05

300

163162

Simulación integrada / Simulação integrada

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición de gabinete dental.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição de instalações médicas.

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición de gabinete dental.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição de instalações médicas.
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Simulación integrada / Simulação integrada

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición de gabinete dental.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição de instalações médicas.

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición de gabinete dental.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição de instalações médicas.

64
3

370 80 370

10
32

1120

19
05

79
8

547,50

16
00

100

68
0

16
00

47
057

068
0 68

0

18
30

370 370 2208080

1120

79
8

10
32

19
05 100 95

547,50

225

Leyenda colores / Legenda cores

Desagüe
Escoamento

Agua fría
Água fria

Agua caliente
Água quente

Energía
Alimentação

Iluminación
Iluminação

Datos
Dados

Ganchos
Encaixes

Leyenda colores / Legenda cores

Desagüe
Escoamento

Agua fría
Água fria

Agua caliente
Água quente

Energía
Alimentação

Iluminación
Iluminação

Datos
Dados

Ganchos
Encaixes



167166

Simulación integrada / Simulação integrada

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición de gabinete dental.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição de instalações médicas.

Ejemplo de simulación de las instalaciones para una composición de gabinete dental.
Exemplo de simulação das ligações de engenharia a realizar para uma composição de instalações médicas.
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STYL FRIGO s.n.c. 
Via Luigi Galvani 8/10 

33083 CHIONS (PN) ITALY 

Electrified Equipment 

2006/95/EC                     EC Low Voltage Directive 
2004/108/EC                     EMC Directive 

Prohlašujeme, že se námi vyráběné vŷrobky, na které se vztahuje toto prohlášení,
shodují se základními požadavky podle pŕedpisů vŷše uvedené směrnice.

Chions 
Effective date 10.6.2011 

Manias Giorgio. 
(Legally Authorised Representative) 

Por la presente declaramos que los productos que nostros fabricamos, y a los que
hace referencia esta declaración, cumpien los requisitos básicos de conformidad con
las disposiciones de la directica arriba mencionada.

Nous déclarons que les produits que nous fabriquons, auxquels se réfère cette
déclaration, sont conformes aux exigences essentielles selon les dispositions de la
directive susmentionnée.

Wir erklären, dass die von uns hergestellten Produkte auf die sich diese Erklärung bezieht,
mit den grundlegenden Anforderungen gemäß den Bestimmungen der obigen
Richtlinie übereinstimmen.

Dichiariamo che i prodotti da noi fabbricati, a cui si riferisce la presente dichiarazione,
sono conformi ai requisiti fondamentali ai sensi delle disposizioni della direttiva
summenzionata.

We declare that the products manufactured by us to which this statement refers,
conform to the essential requirements according to the above mentioned directive.

EC - Declaration of conformity
Dichiarazione di conformità con le norme CE
EG - Konformitätserklärung
CE – Déclaration de conformité
Prohlášení o shodě s normami ES
Declaración de Conformidad de la CE
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Piega 
75 mm

Piega 
315 mm

Piega 
330 mm

LA SENCILLEZ FORMAL DE LOS MUEBLES
Decus permite infinitas interpretaciones de espacio y funciones, un enfoque 
absolutamente innovador con respecto a los sistemas modulares 
tradicionales basados  en formas rectangulares. Es en los detalles, incluso en 
los más escondidos, que se encuentra la capacidad de ser realmente 
diferente. De esta atención al detalle, desde el deseo de sorprender, surgen 
soluciones como el uso de materiales como la cerámica laminada y el cristal 
barnizado.

A SIMPLICIDADE FORMAL DAS UNIDADES
Decus permite infinitas interpretações do espaço e das funções, uma 
abordagem absolutamente inovadora no que concerne aos tradicionais 
sistemas modulares baseados em formas retangulares. É nos detalhes, 
mesmo nos mais escondidos, que reside a capacidade de ser diferente. Desta 
atenção ao pormenor, do desejo de surpreender, nascem soluções tais como 
o uso de materiais como a cerâmica laminada e o vidro pintado.
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